БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫНЫҢ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в состав постоянной депутатской комиссии по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, предпринимательству и иным видам услуг населению

В связи с досрочным сложением полномочий депутата Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Федорова В.Н., избранного по единому городскому избирательному округу, и в соответствии с решением Территориальной избирательной комиссии городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 19.08.2019 № 104/2-7 «О передаче вакантного мандата депутата Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан четвертого созыва зарегистрированному кандидату из списка кандидатов, выдвинутого Местным политсоветом местного отделения город Кумертау Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по единому избирательному округу, Гашникову Дмитрию Сергеевичу» и в соответствии со статьей 16 Регламента Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

- 1. Вывести из состава постоянной депутатской комиссии по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, предпринимательству и иным видам услуг населению Федорова Виктора Николаевича, Музюкину Ольгу Юрьевну.
- 2. Ввести в состав постоянной депутатской комиссии по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, предпринимательству и иным видам услуг населению Гашникова Дмитрия Сергеевича.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г.Кумертау 30 августа 2019 года № 45-3